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2 ΗΜΕΡΕΣ

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΣΟΒΟ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΝΗΣΑΚΙ - ΤΖΑΜΑΛΕΣ

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ - ΚΗΠΟΙ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ

Συγκέντρωση στα γραφεία μας το Σάββατο 17 Μαρτίου, ώρα 07.00 το πρωί και αναχώρηση με εξαιρετική διάθεση για να
απολαύσουμε τις ομορφιές της πατρίδας μας. Πρώτη μας στάση το γραφικό και πανέμορφο Μέτσοβο. Στο κοσμοπολίτικο ορεινό
θέρετρο της Ηπείρου, χτισμένο αμφιθεατρικά σε μια από τις βουνοκορφές της Πίνδου, θα εχουμε χρονο να περιηγηθούμε στα
γραφικά στενά και να απολαύσουμε την βόλτα μας. Η διαδρομή μας συνεχίζεται με τελικό μας προορισμό τα πανέμορφα
Γιάννενα. Θα ξεκινήσουμε την επισκεψη μας απο το βυζαντινό κάστρο της πόλης το λεγόμενο Ιτς Καλέ, το τζαμί του Ασλάν Πασά
και το Μουσείο Αργυροτεχνίας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ξακουστό νησάκι της Κυρά-Φροσύνης με τον γραφικό οικισμό
και το σπίτι-μουσείο του Αλή Πασά. Χρόνος στην διάθεση μας να περπατήσουμε και να ψωνίσουμε αναμνηστικά από τα
μαγαζάκια του οικισμου. Επιστροφή με το πλοιάριο στην πόλη των Ιωαννίνων και αφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση. Το
βράδυ παρακολούθηση του εθίμου “τζαμάλες”. Σε κάθε γειτονιά των Ιωαννινων ανάβει μια μεγάλη φωτιά ,ενα έθιμο που είναι
ανταγωνιστικό καθώς κάθε γειτονιά προσπαθεί να έχει την καλύτερη τζαμάλα. Διανυκτέρευση.
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Πρωινό και ακόμη μια συναρπαστική ημέρα ξεκινά. Πρώτη επίσκεψη μας το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του Παύλου Βρέλλη,
όπου θα θαυμάσουμε εκθέματα της επανάστασης και άλλων αφιερωμάτων που με μοναδικό τρόπο ο καλλιτέχνης παρουσιάζει με
πρώτη ύλη το κερί. Θα ακολουθήσει επίσκεψη στο πανέμορφο Ζαγόρι και η πρώτη μας γνωριμία ειναι το γεφύρι του Κόκκορου ή
του Νούτσου, ένα πέτρινο τοξωτό γεφύρι που χτίστηκε το 1750. Συνεχίζουμε για επίσκεψη στο Μονοδένδρι, έναν
αντιπροσωπευτικό οικισμό του Ζαγορίου με λιθόστρωτα καλντερίμια και πανέμορφα παραδοσιακά κτίρια ηπειρώτικης
αρχιτεκτονικής. Από την κεντρική πλατεία του χωριού και μετά από σχετικά σύντομη πεζοπορία φτάνουμε στο Βυζαντινό
Μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής από όπου θα μπορούμε να θαυμάσουμε και να φωτογραφίσουμε ένα τμήμα του εντυπωσιακού
φαραγγιού του Βίκου. Ο καθαρός αέρας μας άνοιξε την όρεξη και οι ταβέρνες του χωριού μας περιμένουν να απολαύσουμε το
γεύμα μας. Αναχώρηση το απόγευμα και με ενδιάμεσους σταθμούς για καφέ άφιξη στη Θεσσαλονίκη.

Η πόλη των τεχνών και των ασημουργών. Η Λίμνη με το νησάκι, το κάστρο, η παλιά πόλη με τα πολυάριθμα παλιά αρχοντικά,
γραφικά χωριά, σπουδαία αξιοθέατα, έντονη ζωή και εναλλακτικές δραστηριότητες, που δεν µπορούν παρά να μας
καθηλώσουν. Εξαιρετικά κοντά στις παραµυθένιες πέτρινες «πολιτείες» του Ζαγορίου και σηµείο εκκίνησης για όλη την Ήπειρο..



Ioannina-Zagoroxwria

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
MOΝΟΚΛ.

2 ΗΜΕΡΕΣ
17 Μαρτίου Essence Hotel  4* Πρωινό 125 125 165

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι.
Διαμονή στο Essence Hotel 4*
Προγευμα 
Αρχηγός-συνοδός του γραφείου
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι διαμονής & είσοδοι σε αξιοθέατα


